1. RijeSiti  jednadzbu znali odrediti sve vrijednosti

broja x koje u jednadZzbu umjesto

x daju njezine lijeve i desne

strane.

2. JednadZzbe koje imaju jednake skupove rjesenja nazivaju se

jednadzZbe.

3. Linearna jednadzba moZe imati jedno, nijedno ili beskonacho

mnogo realnih rjesenja. TOENO NETOENO

4. Razvrstajte jednadzbe prema broju rjesenja.

2x—-1)+7(3—x) =19 - 5x

JEDNO RJESENJE

NEMA RJESENJE 4(17 - 6x) +37 =3 — 24x
. 2x+15=0
BESKONACNO
MNOGO x+;=xm0.3
RTJESENJE

x
x+7(x—3)—§=5

5. Broj 3 nije rjesenje jednadzbe 2 (1 - xT_I =1 (x - ﬁ)

2 3

TOENO NETOENO




X X

+ 6 = 0 ima smisla za x #
x-1 x+2

6. Jednadzba

(Uputa: ako je viSe realnih brojeva, zapiSite ih odvojeno zarezom, bez razmaka).

7. Rijesite jednadzbe:
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e)(t—2)2-2t(5-3t) -2t =t(t—1)*+t¢t

8. Za koji je realan broj p rjesenje jednadzbe -23!?—_:25 =2-p +32c-

Jjednako -1.

(Uputa: razlomak upiSite na sljedeéi nacin -13/3 bez razmaka).




